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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3324 

Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over medewerkers van GGzE die vrijwel onbeperkt hebben 
kunnen kijken in dossiers van cliënten (ingezonden 13 juli 2023). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
3 augustus 2023). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht op Skipr waaruit blijkt dat medewer-
kers van de specialistische geestelijke gezondheidszorgorganisatie GGzE 
vrijwel onbeperkt hebben kunnen kijken in dossiers van cliënten?1 

Vraag 2
Welke maatregelen gaat de Inspectie Gezondheidszorg nemen naar aanlei-
ding van dit bericht? 

Vraag 3
Vindt u het terecht dat de in het artikel genoemde patiënt geen inzage krijgt 
in het onderzoek? Hoe wordt voor deze patiënt geborgd dat dit niet meer kan 
voorkomen? 

Vraag 4
Controleert de Inspectie Gezondheidszorg ook steekproefsgewijs of instellin-
gen login protocollen, een autorisatieprocedure en monitoring daarvan 
hebben met betrekking tot systemen die patiëntgegevens bevatten? 

Vraag 5
Worden er in de zorg patiënt-systemen gebruikt zonder adequate login 
monitoring en autorisatie? Zo ja, waarom worden deze niet verboden? 

Vraag 6
Welke acties gaat u nemen naar aanleiding van dit bericht? 

1 Skipr, 11 juli 2023, «Cliënt ontdekt dat 160 GGzE-medewerkers meekeken in haar dossier» 
(Cliënt ontdekt dat 160 GGzE-medewerkers meekeken in haar dossier – Skipr).
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Mededeling 

De vragen van het lid Van den Berg (CDA) over medewerkers van GGzE die 
vrijwel onbeperkt hebben kunnen kijken in dossiers van cliënten (2023Z13676) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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